

## ویسٹ اینڈ واگن کی خدمت کرنے والا نیا وائی آر پی سب اسٹیشن

واگن، اونٹاریو (29 نومبر، 2024) – 29 نومبر کو میئر اسٹیون ڈیل ڈوکا نے یارک ریجنل پولیس (وائی آر پی) کے چیف جم میک سوین کے ہمراہ ایک جدید شراکت داری کا اعلان کیا، جس کے تحت جلد ہی واگن کے مغربی حصے میں وائی آر پی کا پہلا سب اسٹیشن قائم کیا جائے گا تاکہ ان محلے کے رہائشیوں کی خدمت اور حفاظت کی جا سکے!

متوقع ہے کہ یہ سب اسٹیشن 2025 کے آغاز میں کام کرنا شروع کرے گا، اس سب اسٹیشن کے قیام کی قیادت سٹی نے کی، جو اس عمارت کا مالک ہے جہاں یہ 10418 اسلٹنگ ایونیو، کلینبرگ میں واقع ہوگا۔ سٹی اس وقت اس پراپرٹی کو پولیس سروس کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے دوبارہ تعمیر کر رہا ہے۔

واگن کونسل کے اراکین، بشمول نائب میئر، مقامی اور علاقائی کونسلر لنڈا جیکسن، جو یارک ریجنل پولیس سروس بورڈ میں خدمات انجام دیتی ہیں، اس اہم کمیونٹی سیکورٹی اعلان کی تقریب میں موجود تھے۔ میئر ڈیل ڈوکا اور نائب میئر جیکسن نے مغربی علاقے کے نئے سب اسٹیشن کے قیام کے لیے کوششیں کیں، جو یارک ریجنل پولیس کے #4 ڈسٹرکٹ میں واقع ہوگا۔

مستقبل میں بننے والا یہ سب اسٹیشن 3,600 مربع فٹ پر محیط ہوگا جہاں کمیونٹی کے اراکین پولیس اہلکاروں سے بات چیت کر سکیں گے، رپورٹس درج کروا سکیں گے، جرائم کی روک تھام کے بارے میں معلومات حاصل کر سکیں گے اور سروس یا پولیسنگ کے حوالے سے سوالات پوچھ سکیں گے۔ جب یہ سہولت فعال ہو جائے گی، تو یہ واگن میٹروپولیٹن سینٹر میں واقع سب اسٹیشن کی طرح کام کرے گی، جس کا افتتاح میئر ڈیل ڈوکا اور چیف میک سوین نے ستمبر 2024 میں کیا تھا۔

ستمبر 2024 میں، میئر ڈیل ڈوکا نے یارک ریجنل کونسل میں ایک تقریر کی جس میں انہوں نے وائی آر پی کے لیے اضافی فنڈنگ کی بھرپور حمایت کی۔ 28 نومبر کو منظور ہونے والے وائی آر پی کے 2025 کے بجٹ میں 2024 کے مقابلے میں 7.7 فیصد اضافہ کیا گیا ہے، اور یہ 2025 میں 154 اضافی وائی آر پی عملے کی تقرری اور 2026 میں 150 اضافی عملے کی تقرری کا باعث بنے گا۔

واگن کونسل کو یہ بات بخوبی معلوم ہے کہ کمیونٹی کی حفاظت اور وائی آر پی کے بہادر فرنٹ لائن افسران کے وسائل کی فراہمی شہر کی تعمیر کے لیے بنیادی حیثیت رکھتی ہے۔ کمیونٹی سیفٹی اور ویلیننگ 2022 سے 2026 تک کونسل کے سروس ایکسپنشن [اسٹریٹیجک پلان](#) میں سات اہم ترجیحات میں سے ایک ہے، جو سٹی کونسل کی کوششوں کو مطلع کرنا جاری رکھتا ہے۔

### اقتباسات

"واگن ہمیشہ سے ایک محفوظ کمیونٹی رہی ہے، لیکن حالیہ برسوں میں ہمارے بہت سے رہائشیوں کو گاڑیوں کی چوری اور گھروں میں چوری جیسے مسائل کا سامنا کرنا پڑا ہے، اور ہم نے گن جرائم میں اضافہ دیکھا ہے۔ بس بہت ہو چکا – اپنے رہائشیوں کو محفوظ رکھنا میری سب سے اہم ذمہ داریوں میں سے ایک ہے۔ اسی لیے میں بہت خوش ہوں کہ شہر وائی آر پی کے ساتھ شراکت داری کر رہا ہے تاکہ یہ انتہائی ضروری سب اسٹیشن کھولا جا سکے جو کلینبرگ اور ووڈبریج میں پولیس کی موجودگی کو مزید مضبوط کرے گا۔ اور یہی وجہ ہے کہ میں نے حقیقی ضمانتی اصلاحات کے لیے اپنی درخواست کی حمایت کی ہے جو مجرموں کو ہماری سڑکوں سے دور اور جیل میں رکھے گی۔"

- میئر اسٹیون ڈیل ڈوکا

"یہ سب اسٹیشن اس کمیونٹی کو وائی آر پی افسران تک رسائی فراہم کرے گا تاکہ مقامی جرائم کا جواب دیا جا سکے اور ان کی تحقیقات کی جا سکے، جبکہ کلینبرگ میں کمیونٹی کی حفاظت کو برقرار رکھا جا سکے۔ کمیونٹی کی حفاظت ایک مشترکہ ذمہ

داری ہے۔ واگن سٹی کے ساتھ یہ تعاون اس بات کی ایک مضبوط مثال ہے کہ کس طرح شراکت داری محفوظ اور پائیدار کمیونٹیز کی ترقی کو یقینی بنانے میں اہم کردار ادا کرتی ہے۔"

- یارک ریجنل پولیس چیف جم میک سوین

## مزید جانیں

- واگن سٹی اور یارک ریجنل پولیس کا آپریشن سائنٹسٹ نائٹ پر شراکت داری کے حوالے سے [نیوز ریلیز](#)
- [سماجی انفراسٹرکچر کے تحفظ کے لیے بائی لاء \(پی ڈی ایف\)](#)
- [yvp.ca](http://yvp.ca)

-30-

واگن کے بارے میں: واگن شہر کینیڈا کے سب سے تیزی سے ترقی کرنے والے شہروں میں سے ایک ہے، جس کی آبادی 344,412 سے زائد ہے۔ 1991 میں شامل ہونے کے بعد، واگن میں کونکورڈ، کلین برگ، میپل، تھورنیل اور ووڈ برج کے کمیونٹیز شامل ہیں۔ یہ ثقافتی طور پر متنوع بلدیہ یارک ریجن اور گریٹر ٹورنٹو کے علاقے کے بیچ میں واقع ہے۔

میڈیا رابطہ: جسٹن گال، کارپوریٹ اور اسٹریٹجک مواصلات  
مواصلات، مارکیٹنگ اور مشغولیت کا محکمہ

ٹیلی فون: 416-428-7886 ای میل: [justin.gaul@vaughan.ca](mailto:justin.gaul@vaughan.ca)